                      Синус, косинус, тангенс и котангенс. 8 кл.
Вариант 1.3
I.Дан прямоугольный треугольник со сторонами а=9 см, b=40 см, с=41см.

Чему равен cosA?

1) 0,2195               3) 0,9524              4) 0,2250             5) 4,444 

II.Найдите угол А прямоугольного треугольника АВС (
[image: image1.wmf]°
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АВ=17м, ВС=15м, АС=8м.

2) 
[image: image2.wmf]»

 62°                  6) 
[image: image3.wmf]»
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[image: image4.wmf]»

28°                8) 
[image: image5.wmf]»
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III.Сравните углы 
[image: image6.wmf]a
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[image: image7.wmf]b

, если sin
[image: image8.wmf]a

=
[image: image9.wmf]8

1

,  sin
[image: image10.wmf]b

=0,1250
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[image: image12.wmf]b
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[image: image13.wmf]a
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[image: image14.wmf]b

               11) 
[image: image15.wmf]a

=
[image: image16.wmf]b

         13) другой ответ

IV.Найдите cosA, если sinA=0,8.

12) 0,6                         14) 0,64                    15) 0,9                16) 0,36

Вариант 2.3                              Синус, косинус, тангенс и котангенс. 8 кл

I.Дан прямоугольный треугольник со сторонами а=9 см, b=40 см, с=41см.

Чему равен sinA?

1) 0,9524               3)0,2195              4) 0,2250             5) 4,444 

II.Найдите угол В прямоугольного треугольника АВС (
[image: image17.wmf]°

=

Ð

90

С

), если

АВ=17м, ВС=15м, АС=8м.
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III.Сравните углы 
[image: image22.wmf]a

 и 
[image: image23.wmf]b

, если sin
[image: image24.wmf]a

=
[image: image25.wmf]7

4

,  sin
[image: image26.wmf]b

=
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[image: image28.wmf]a
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[image: image29.wmf]b
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[image: image31.wmf]b
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[image: image32.wmf]a
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[image: image33.wmf]b

         12) другой ответ

IV.Найдите cosA, если sinA=0,6.

13) 0,8                         14) 0,64                    15) 0,9                16) 0,36

Вариант 3.3                                 Синус, косинус, тангенс и котангенс. 8 кл

I.Дан прямоугольный треугольник со сторонами а=9 см, b=40 см, с=41см.

Чему равен tgA?

1) 0,9524               3)0,2195              5) 0,2250             4) 4,444 

II.Найдите угол В прямоугольного треугольника АВС (
[image: image34.wmf]°
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АВ=13м, ВС=12м, АС=5м.
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III.Сравните углы 
[image: image39.wmf]a

 и 
[image: image40.wmf]b

, если cos
[image: image41.wmf]a
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[image: image42.wmf]7
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, cos
[image: image43.wmf]b
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[image: image45.wmf]a
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[image: image46.wmf]b
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[image: image48.wmf]b
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[image: image49.wmf]a
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[image: image50.wmf]b

         12) другой ответ

IV.Найдите cosA, если sinA=
[image: image51.wmf]2
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[image: image52.wmf]3
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[image: image54.wmf]2
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[image: image55.wmf]2
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Вариант 4.3                                Синус, косинус, тангенс и котангенс. 8 кл

I.Дан прямоугольный треугольник со сторонами а=9 см, b=40 см, с=41см.

Чему равен сtgA?

1) 0,9524               3)0,2195              5) 0,2250             4) 4,444 

II.Найдите угол А прямоугольного треугольника АВС (
[image: image56.wmf]°
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АВ=13м, ВС=12м, АС=5м.
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III.Сравните углы 
[image: image61.wmf]a
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[image: image62.wmf]b

, если cos
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         12) другой ответ

IV.Найдите cosA, если sinA=
[image: image73.wmf]2
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